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会議録 

会議の名称 西東京市立学校給食運営審議会（第１回） 

開 催 日 時 平成17年９月30日（金）午後３時から午後３時50分 

開 催 場 所 保谷庁舎３階教育委員会会議室 

出 席 者 

（委 員）佐藤会長・神永委員・竹田委員・加藤委員・大村委員・ 
真田委員・終夜委員・中島委員・武藤委員・繁野委員・ 
井浦委員・本橋委員・大村委員・田中委員・奥隅委員 

（欠 席）宍戸副会長 
（事務局）富田学務課長・保谷係長・猿谷主事  

議 題 

１ 会長及び副会長の選出について 
２ その他 
（１）西東京市立学校給食運営審議会会議録について 
（２）西東京市立学校給食運営審議会の傍聴について 
（３）西東京市の学校給食についての概要 

会議資料の
名 称 

１ 西東京市立学校給食運営審議会委員名簿 
２ 西東京市立学校給食運営審議会条例 
３ 西東京市立学校給食運営審議会条例施行規則 
４ 西東京市市民参加条例施行規則 
５ 西東京市立学校給食運営審議会傍聴要領 
６ 西東京市の学校給食についての概要 
７ 西東京市立中学校の牛乳給食について（提言） 
８ 西東京市立中学校における給食について（答申） 

記 録 方 法 □全文記録 ■発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

会 議 内 容  

○発言者名： 
発言内容 
 
○保谷係長 
 ただ今より第１回西東京市立学校給食運営審議会を開催します。これより委嘱状の交
付をいたします。 
【委嘱状交付】 
【委員自己紹介】 
【事務局自己紹介】 
 
議題１ 会長及び副会長の選出について 
○保谷係長 
会長が選出されるまで進行をさせていただきます。西東京市立学校給食運営審議会条 

例第５条により会長を選出するととになっているので、ご意見があれば出していただき
たい。 
 
○保谷係長 
 特に意見がないようなので、事務局から提案してよろしいか。 
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（全員了承） 
 
○保谷係長 
 佐藤委員は前期においても会長であったため適任であると思うがいかがか。 
 
（全員異議なし） 
 
○保谷係長 
 異議が無いので会長は佐藤委員に決定します。 
 
○佐藤会長 
 副会長の選出についてご検討願います。 
 
（意見なし） 
 
○佐藤会長 
 意見が出ないので事務局に一任してよろしいか。 
 
（全員了承） 
 
○保谷係長 
 前期から継続されている栄小学校校長の宍戸委員が適任と思われます。 
 
○佐藤会長 
 事務局から委員が推薦されたがいかがか。 
 
（全員承認） 
 
○佐藤会長 
 副会長は宍戸委員に決定します。 
 
○議題２ その他 
(１) 西東京市立学校給食運営審議会会議録について 
○保谷係長 
 西東京市立学校給食運営審議会条例施行規則第４条により、会議録を作成することに
なっている。また、西東京市市民参加条例施行規則第４条により、作成の基本方針を決
定することになっているので、どのような会議録にするのか決めていただきたい。参考
として、前期の会議録は、発言者の発言内容ごとの要点記録としていた。 
 
○佐藤会長 
 前期と同様、発言者の発言内容ごとの要点記録としてよろしいか。 
 
（全員了承） 
 
○佐藤会長 
 要点記録で発言者氏名を掲載することとする。 
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(２)西東京市立学校給食運営審議会傍聴について 
○保谷係長 
 西東京市立学校給食運営審議会傍聴要領第２で、傍聴人の定員を定めることになって
いる。会議室の広さ等で傍聴できる人数が変わってくるが、今後も本日と同じ程度の会
場で開催する予定であり広くは無いので、前期と同様で５名としてよろしいか。 
 
（全員了承） 
 
○佐藤会長 
 了承されたので、定員は５名に決定する。 
 
(３) 西東京市の学校給食についての概要 
○保谷係長 
 各小学校には栄養士が１名配置され、学校ごとに給食を実施している。19校のうち10
校で給食調理業務を委託している。今後も退職者不補充の方針により、民間委託校を進
めていく。 
中学校では完全給食は実施していない。牛乳給食は９校中５校で実施している。今年

の８月に前期の給食運営審議会から全校で牛乳給食を実施することが望ましいとの提言
を受け、現在検討している段階である。また、前々期の給食運営審議会から平成14年８
月に答申を受け、弁当外注方式を全校で実施した。 
中学校の完全給食についてと弁当外注方式について課題があるので、今後検討・検証

していただきたい。 
 
○中島委員 
 給食調理業務委託校と直営校の違いを教えてほしい。   
 
○大村委員 
 東伏見小で栄養士として勤務している。東伏見小では東洋食品に委託をしているが、
調理業務だけを東洋食品の社員が行い、献立の作成や食材購入は栄養士が行っている。
直営校との違いは、調理業務を市職員がするのか委託業者がするのかだけである。 
 
○大森委員 
 けやき小も委託をしているが、直営だったころと比べると味が落ちたとの評判であ
る。 
 
○大村委員 
 調理内容を指示書にして栄養士が毎日チェックしている。味覚については千差万別で
あるため難しい問題である。 
 
○竹田委員 
 けやき小で給食主任をしている。委託直後は調理器具に慣れないこともあり味が落ち
たと感じたが、副校長、栄養士、給食主任が委託業者の調理員とよく話し合って、今で
はよくなっている。 
 
○佐藤会長 
 委託校では、学校、保護者代表、委託業者、教育委員会で給食内容について話し合う
協議会があるので、不安であれば学校に問い合わせてみてもいいだろう。 
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○武藤委員 
 委託契約の条件を教えてほしい。 
 
○保谷係長 
 指名競争入札により業者が決定する。その後特に問題が無ければ競争入札した翌年度
から４回を限度に特命で年度ごとに契約締結をする。 
 
○終夜委員 
 中学校で完全給食ができない理由を教えてほしい。 
 
○保谷係長 
 前々期の審議会で中学校給食について検討した結果、既存施設の大規模な改修や設備
等の新設が必要であり、多額の財政負担が生じることから実施することができなかっ
た。 
 
○富田課長 
 当時検討したのが平成14年８月であった。財政状況は相変わらず厳しい状況である
が、近隣市の状況や社会情勢の変化もあるので、中学校給食や弁当外注方式について検
証していただきたい。 
 
(４)次回会議について 
○武藤委員 
 任期は平成19年８月31日までだが、どのくらいの割合で開催する予定なのか教えてほ
しい。また、先進市である武蔵野市や三鷹市の現状を参考にしたいと考えているが、他
市の状況についての資料等は事務局で用意してもらえるのか。 
 
○保谷係長 
 今年度については予算の都合により、開催は１回となる。次回は、弁当外注方式につ
いて協議していただきたいと考えている。弁当外注方式を導入して３年目であり、全中
学校生徒に対し利用状況や感想等についてのアンケートを実施する予定で、集計結果は
11月になる見込みであるが、12月は市議会が開催されるため日程の都合がつかないので
１月に開催したいと思う。来年度の開催については５～６回と考えている。資料につい
ては、必要であるものを教えてもらえれば用意する。次回の会議では、「弁当外注方式
を運営するための経費」「中学校給食についての他市の現状」「弁当外注方式アンケー
ト結果」を配布する予定である。 
 
○佐藤会長 
 事務局から提案があったが、次回はアンケート結果が出る１月に開催する。 
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